

Лидеры, которым нет никакого дела до религиозных заповедей

Поощряя убийство коров и подрывая тем самым основы ведической культуры, они превратились в *млечх* и *яванов*. Млечхами называют тех, кто употребляет в пищу мясо, а *яванами* — тех, кто не следует ведическим принципам. К сожалению, подобные люди стоят сейчас у кормила власти. Можно ли надеяться на мир и процветание в такой стране? Глава государства, будь то царь или президент, должен быть представителем Верховной Личности Бога. Махараджа Юдхиштхира, принимая бразды правления Бхарата-варшой (как раньше называлась наша планета со всеми океанами и материками), заручился согласием таких непререкаемых авторитетов, как Бхишмадева и Господь Кришна, и правил он миром в соответствии с заповедями религии. Однако сейчас правительству нет никакого дела до религиозных заповедей. Когда законодательная власть находится в руках безбожников, принимаются даже те законы, которые противоречат принципам *шастр*. Если президент и министры соглашаются с этими законами, они переходят в разряд грешников.

Из комментария Шрилы Прабхупады к «Шри Чайтанья-чаритамрите», Мадхья-лила, 1.197